Bonpockl Ana nosTopenus

1. Hafigure Brpamenne ans co6CTBeHHON 5HePTHE SapSKeHHOTO
npOBOJHHKA.
2. Hatigute BHpamenue AN OGBEMHON MAOTHOCTH SHEPIHH  5JeKTPOCTATHUECKOTO
noJsd.
3. Jlogaxure, YT0 Ha TOJAPA3ALMIO JHICKTPHKA C HENONAPHHIME MOJEKY/IaMu
3aTpaunBaercs sHeprhs.

Mpumepw pelueHKws 3apav

3apaua 7.1, Datapeio W3 pABYX TNOCHeAOBaTelbHO CoeXMHEHHHIX
KOHAEHCATOPOB, BJNEKTPOEMKOCTH KOTOPHX paBHH C;= 4 Mx® n Cy = 6 MKk®, 3a-
paAnaH J0 PasHOCTH HOTeHuBaM0B A¢ =2 KB B OTRMOYRIM OT HCTOUHMKA Hamnpsi-
xkenu. Ha cxonbko ymeHbluHTCS! S9Heprusi GaTapeH, €CIR OfHOMMEHHO 3apsmcHHLE
O6K1afKd KOHJEHCAaTOPOB COEARHHTL NAapaslesbHO?

Hano: Pemenne. OCGosnaupm gepes Wy suepruio
Ch=14.10"¢ @ Garapen NOpH TNOCACAOBATE]LHOM COEJMHEHHH KOH-
Cl :6 . 1078 @ AeHcaTopoB, 3 uUeped W“ — TpH HX NapainenpHOM
A?P —92.10°B coeaunensu. Tlo gopmynam (7.2) nmeem
W —Wy—?

W1=gﬂ_ u W“= jL,
2 20y

rie
C] = CICQ/(CI + Ca) n CII = Cl + Cz

~—— eMKOCTH Garapen TpPH INOCJAeA0BATENbHOM H NapPalleNlbHOM COeAHHeHWAX KoHAeH-
caropoB Cy u Cy, g,;— 3apAA Gatapen NpH NapaLIeNbHOM CORLUHEHHH KOHICHCATOPOB.

B cayuae nociefoBaTe/bHOTO COSJHHERHS KOHJGHCATODOB X 3apSABl ¢ ORHHAKOBbY
H paBHN ¢, = C) Ag¢. Ilpy Bx napajje/bHOM COeAHHEHHH NPOMCXOAHMT Nepepacnpefeie-

Hue 8apAfioB MeXJy HHMH W BbipaBHEBAHHE Pa3HOCTEH NOTEHUMANOB MEKIY HX OOKJIaf-
gami. OfHAKO B COOTBETCTBHH C SaKOHOM COXDaHeHHS SapAi0B CYMMapHHW  3apsn 7

OJIHOMMENHO 3apsDKeHHHIX OOKJaJloK He M3MEHfeTcH, T. e, 9 = 2qI = QC] Ag,
Takum o6pazom

W, —w, =LA ACiAg? =[ €c . iC ] At —
. 2 2y 2(CH-Cy)  (CL+ Gy
_ CiCy (Cy — Cy)? Ag? .
T 2(G+ C)

INpouspeiem srluncaenus B CU:
CiCa(Cy — C1)? Ag? _ 4.107¢.6.107%. 4. 10712.4. 108 o
2(Ci+ Col® 2. 107
= 0,192 JIx.

3agava 7.2. Mexay o6knajkamid OJAOCKOro KOHA€HcaTopa, saps-
WKEHHOT'O JO PA3HOCTH HoTeHuHan0B | KB, 3amara cTeknsnmas maacTHHa (e = 7k
rToyuuHoH 6 MM. OnpelennTb SHEPrHIO NMOASIPH30BAHHOH nuacTHHBL, ecaw ee MAO-
wags 40 cm2,

W, W, =

— 93 —



dano: Pemenune OO6pemMHas mnIOTHOCTb SHeprHH

Se4.107° w2 Wo(nrsn) NOJAPU3OBAHHONO AHAJEXTPHKA MO (opmy-
d;s . 1078 M ae (7.9) paBua
51’; 1000 B Wy (qusmy = %0 (8 — 1) E2/2.

W,—? DjleKTPRYECKOE MOJE MIOCKOTO KOHXEHCATODA OJHO-
poAno. TI03TOMY W,(zusmy == const ® smeprusa W,
NO/MAPH30BAHHON CTEKNASHHON MJACTHHH paBHA Mpo-
H3BeJlenHIo ee o6bema Sd 1A We(zusn), T. €.

W, = Sdw, (14en) = (¢ — 1) SAE?/2.

Hanpaxennocts noast £ = Ag/d, rie A@ — pasHocTb NOTeHUHANOB OGKAAJOK
KOHgeHcaTOpa, d —— pacCTOfiHde MeXAY HHMH.
Taxum o6pasom,

W, =rcp(e— 1) SA92/2d.
[Tpousnenem Buiuucaenus B CH:
g9 (e — 1) SAg? =8,85 «10732.6.4.107%. 10
od - 2.6-107°
= 1,77+ 107% Ox = 17,7 Mx]lx.

W, =

W o=



